

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.02.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005956679

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation STIF Sàrl, Genève

STIF Sàrl route des Jeunes 5D 1227 Les Acacias

STIF Sàrl, à Genève, CHE-292.461.255 (FOSC du 17.05.2018, p. 0/4235615). Augmentation du capital porté de CHF 20'000 à CHF 100'000 par l'émission de 800 parts sociales de CHF 100, avec obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts. Le capital de CHF 100'000 est divisé en 1'000 parts de CHF 100. Statuts modifiés le 23.01.2024. L'associé-gérant Fournier Lionel, maintenant domicilié à Onex, détient 1'000 parts de CHF 100.

Registre journalier no 2577 du 05.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 94, Date: 17.05.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève